



# 集智建言 献计献策 共谋新腾飞

## 代表、委员为民生和发展发声出招

两会期间,代表、委员们认真履职尽责,不回避矛盾、不掩盖问题,实事求是、敢于直言,紧紧围绕全市中心工作以及市民关心的热点、难点问题,积极建言献策,用一份份凝聚着智慧和汗水的议案提案,一场场开放务实的讨论,汇聚起永康新腾飞的磅礴力量。

记者 陈凯璐 董英晓 章芳敏

### 如何处理工业发展与环境保护的关系

## 培育新业态 升级环保设施

【现状】

永康是工业经济发达的城市,高质量发展工业经济的同时更要维护好优美自然生态。虽然近几年通过“五水共治”、剿灭劣V类水体、美丽乡村建设、治危拆违等,已经大幅度地改善和提升了我市的生态环境,但是离目标仍有较大的差距。

【代表支招】

李俊军(永康市俊阳保洁服务有限公司总经理):加强宣传引导企业环保意识,加大环保监督及执法查处力度,升级环保设施,建立固体废弃物处置管理体系,推进行业间废物循环,培育新业态,壮大一批多元化、环境污染少的产业,整合淘汰一批环境破坏大、产能效率低的产业,切实推进“美丽永康”环保十大行动,重工业经济发展同时做好生态环境保护。

### 如何打造诚信企业 构建诚信社会

## 树立诚信观念 建立自律机制

【现状】

随着中国的信用体系加速构建,中国的信用社会正加速到来!对于企业来说,信用更是其立足商场的根本。因为一些企业诚信缺失,对整个经济社会发展造成很大影响。今年政府工作报告更是将诚信列入其中。但是构建诚信社会,路途道远,是一个漫长的过程。

【代表支招】

吕飞翔(西溪镇西溪村党支部书记、主任,永康市扬帆工贸公司总经理):企业要牢固树立诚信是无形资产、是生产力的观念,整合有形与无形资产,实现“双赢”发展目标,同时,严格企业内部管理,加强企业信用教育,建立“重诚信、守信用”的企业文化。企业靠信用才能赢得商机,靠信用才能占领市场,靠信用才能获得发展。信用无价,诚信是金,广大中小微企业更是要认识诚信、重视诚信、实践诚信。政府要引导全社会一起努力,形成诚信经营的氛围,相关部门要注重对企业的监督,帮助企业建立诚信经营的自律机制。

### 怎样更好构建矛盾纠纷多元化解格局

## 完善化解平台 健全化解机制

【现状】

日前,我市在金华地区率先启用在线矛盾多元化解平台。依托互联网技术、人工智能和大数据架构的“在线咨询、评估、调解、仲裁、诉讼”五大功能,全省万名在线调解员作为调解主力军。这对于我市矛盾纠纷化解工作是一个较大的突破,但是面对复杂、不断变化的调解事件和环境,我市矛盾纠纷化解工作还有较大的发展空间。

【代表支招】

周跃明(浙江律明律师事务所主任):完善矛盾纠纷多元化解平台,进一步理顺市、镇街区两级平台之间的关系,整合各项化解资源,加强矛盾纠纷化解机制之间的衔接配合,健全矛盾纠纷多元化解机制,规范人民调解,健全行政调解,拓展司法调解,强化矛盾纠纷多元化解保障,大力加强矛盾纠纷化解人才队伍建设,建立经费保障机制。

### 城区医院儿科压力如何缓解

## 加强基层妇保系统建设

【现状】

随着国家二孩政策执行,我市新出生婴儿呈快速递增趋势,而相应的公共医疗教育资源等方面的配套一时难以满足日益增长需求。目前我市仅妇幼保健院和市一医单独设立儿科及新生儿科病房,儿科医生荒成了难题。

【代表支招】

胡晓红(市一医儿科主任医生):加快儿科医生的培养,改善和提高儿科医护人员的薪酬待遇和社会地位,加大对儿科专业的扶持,在人才引进、学科建设、福利待遇等方面予以支持,吸引更多优秀人才,为日后培养优秀儿科医生奠定基础;提倡自然分娩,加强基层妇保系统的建设,乡镇卫生院应加强产科建设,分流市区医院的就诊压力。

### 小微企业园建设如何突破

## 强化规划引导 打造特色园区

【现状】

2017年,我市各镇街区都在如火如荼地推进小微企业园的建设工作,然而当中还存在不少问题,小微企业园建设缺乏统一规划,影响园区的集聚作用发挥;规模布局小而散,产业准入多而杂;土地利用考核评价缺失,园区退出机制尚未建立。

【委员支招】

章雍(政协东城街道联络组组长,东城街道党工委副书记):政府应强化主体责任,加快建设进度,创新推进机制,条件成熟时,可由政府成立产业投资公司,助力解决小微企业入园后的发展瓶颈问题,强化规划引导,突出产业特色,打造特色化、专业化、品牌化的小微企业园,避免盲目和无序发展;强化节约集约,完善准入和退出转让机制,强化开发投入,保障小微企业发展空间。

### 我市制造业如何加快 智能 升级

## 搭建互联平台 建立产业联盟

【现状】

中国制造2025,吹响了制造业向“智造”升级的进军号角,全国上下发展智能制造已成如火如荼之势。但我市智能制造还不够成熟,体现在智能制造的人才匮乏,企业缺乏创新意识,对智能创新的投入不足、进度慢,这些都制约了我市工业经济的发展提升,影响了工业经济的发展。

【委员支招】

应翰(霸王衡器有限公司总经理):加大政策扶持力度,坚持工业强市不动摇,促进工业转型升级,建立现代化工业体系,以科技创新为主导,改变传统的工业企业模式;依托现有的优势产业,建设产业特色鲜明、配套功能完善的工业经济功能分区等;互联互通、数据共享和资源高效配置是智能制造的重要特征,我们要搭建智能制造互联平台,鼓励企业建立产业联盟,参与国家“一带一路”建设,助推企业创新发展,推动我市在工业经济发展的路上挂挡加速。

### 放心早餐 如何让更多人受益

## 扩大规模 向园区集镇拓展

【现状】

我市的“放心早餐”工程取得了较好的社会效果,业界评价较高。但从现状来看,也存在布点量少,惠及人群不广,经营规模小,经济效益差,难以维持,“放心早餐”的氛围尚未真正形成,小摊小贩仍然较多,散、脏、差、乱的供餐用餐现象依旧普遍。

【委员支招】

吴华刚(永康市侨联副主席,浙江飞月进出口有限公司总经理):建立市“放心早餐”工程领导小组,加强部门协调,形成工作合力,制订出台相关的优惠政策,加大对实施放心早餐工程的扶持和补贴力度,有力地推进了放心早餐工程建设步伐;增点扩面,“放心早餐”工程应适时进行扩大规模,在增加城区布点的同时,向园区和集镇拓展;优化经营环境,整顿规范现有的早餐市场。

### 如何通过分级诊疗优化医疗资源配置

## 专家定期下沉 考核“三率”指标

【现状】

目前,我市城区医疗机构人满为患,而基层医疗服务能力不强,群众对基层医疗单位的信任度不高,市民的就医需求向城区集中成了一个趋势。

【委员支招】

陈银巧(市一医肿瘤内科副主任):提升基层医疗机构服务水平,强化基层医、护、技人员三基培训和考核力度;上级医院定期派专家下沉,开通资源共享,形成城乡医疗一体化;根据基层医院的首诊率、上转率、下转率等各个指标来评价单位考核,单位与医务人员也形成考核办法,营造分级诊疗良好氛围,树立分级诊疗、双向的转诊的意识,加强宣传,提高社会知晓率,提高患者基层首诊、分级诊疗的自觉性。

### 房源信息

厂房出租  
9898柿后工业区8000㎡;经济开发区400㎡。电话:13506797765

厂房出租  
9898城西开发区2500㎡15557912616

厂房出租  
6729桐琴永武二线边厂房900㎡,办公楼200㎡13506795747

求购写字楼  
6749人民医院旁557316房屋转让

6756五金六街26-28商住480㎡转让13605892228

排屋、套房转让  
丽州首府排屋,久居新城套房79㎡。联系电话:18006559007

厂房仓库出租  
6803大花园工业区约500㎡。13705896859

双拼排屋转让  
6813丽州一品341㎡精装有电梯,区块好位置佳13967923856,663856

场地出租  
6819经济开发区场地约20000㎡出租,租期价格面议。13605890778

南苑东路套房转让  
6843景观学区房694689

开发区厂房出租  
6876,600㎡,二层电梯。18757827666,508345

两层厂房出租  
6898永康东高速出口附近,550㎡/层,有货梯。15858958156,388876

声明  
6946林璐于2017年11月23日在长安责任保险永康支公司购买车险一份,商业险保单号:605202017330724000767,单证号:0000107869,现遗失,特此声明。

营业执照遗失公告  
6950永康市三超文化用品经营部遗失永康市工商行政管理局2014年3月7日核发的注册号为330784615045251,营业执照(副本),声明作废。永康市三超文化用品经营部

2018年1月20日  
声明  
6950永康市三超文化用品经营部遗失税务登记证(副本),浙税联字:33072219681118233901,声明作废。

声明  
6958车辆浙G9210U,遗失商业险保单,单号:PDAA201733070000198126,特此声明。

欢迎